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Передмова 
 

У цьому збірнику наведено детальні статистичні  дані, що характеризують стан 

економічної активності, зайнятості та безробіття населення віком 15–70 років на ринку праці 

України у 2011 році. 

Показники економічної активності, зайнятості та безробіття, отримані на підставі 

матеріалів вибіркових обстежень населення (домогосподарств) з питань економічної 

активності (далі–обстеження). 

Також наведено дані  щодо основних показників зареєстрованого ринку праці, що 

базуються на інформації адміністративних реєстрів державної служби зайнятості. 

У збірнику розкриваються методологічні та організаційні питання обстеження, 

надаються необхідні пояснення щодо методології визначення основних показників ринку 

праці, методів побудови вибірки домогосподарств та оцінки надійності  даних. 

Інформація систематизована за тематикою по відповідних 7 розділах збірника. 

У розділах 1–4 надається інформація щодо економічно активного, зайнятого та 

безробітного населення, визначеного за методологією Міжнародної організації праці (МОП).  

У розділі 5 наведено основні показники економічної активності населення у 

динаміці за 2000–2011 роки. 

Розділ 6 містить порівняння показників зайнятості, безробіття (за методологією 

МОП) по Україні з країнами Європейського Союзу, а також з країнами СНД щодо 

показників зареєстрованого безробіття.  

У розділі 7 представлено інформацію щодо основних показників зареєстрованого 

ринку праці (вивільнення працівників, попит та пропозиція робочої сили, працевлаштування 

незайнятих громадян, зареєстроване безробіття тощо).  

Також публікація  містить короткий аналітичний огляд стану ринку праці у 

2011 році.  

Окремі явища проілюстровані діаграмами, які надають уявлення щодо основних 

тенденцій на ринку праці України. 

Сподіваємося, що збірник зацікавить фахівців органів законодавчої та виконавчої 

влади, профспілок, наукових установ і організацій, інших користувачів, які займаються 

питаннями розробки соціальної політики та проблемами ринку праці.  

 

 

 

 

До уваги користувачів. 
 

Показники вибіркових обстежень населення (домогосподарств) з питань економічної 

активності є оцінками, які дозволяють визначити ступінь надійності даних для їх 

використання. 

Детальні методологічні пояснення щодо рівня надійності даних наведено у розділі 

"Принципи формування вибірки та оцінювання показників вибіркового обстеження 

населення (домогосподарств) з питань економічної активності". 

Також звертаємо Вашу увагу, що окремі  дані статистично-аналітичного огляду було 

уточнено по відношенню до раніше опублікованих. 

 

 

 



 

 

Умовні позначення, що використані у збірнику: 

 

 ( тире ) -  явища не було; 

… ( три крапки) -  відомості відсутні; 

: (дві крапки) - дані не наведені через високий рівень коефіцієнта варіації; 

0,0 (нуль)  явище існувало, але у вимірах, менших за ті, що можуть бути         

виражені використаними в таблиці цифровими розрядами; 

 Х (знак ікс)  - заповнення рубрики за характером явища не має сенсу; 

“з них“ -  означає, що наведені не всі доданки загальної суми; 

“у тому числі” -  означає, що наведені всі доданки загальної суми. 
 

 

 

 

 

 

 

Примітки 

 
У деяких випадках незначні розбіжності  між підсумком  та сумою складових частин 

пояснюються округленням даних. 
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